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Spevácky zbor Nádej
Hosť súťažnej prehliadky :
Pro Musica – Magnólia
Detský spevácky zbor Pro Musica - Magnólia
DSZ Pro Musica - Magnólia pôsobi pri ZUŠ v Michalovciach a ZUŠ v Sobranciach. Na koncertoch , festivaloch a súťažiach účinkujú pod spoločným názvom Pro Musica  – Magnólia.      V koncertnom zbore spieva cca 60 detí vo veku od 8 do 17 rokov. Súčasťou detského speváckeho zboru Pro Musica – Magnólia je aj jeho prípravné oddelenie, v ktorom pracuje cca 90 detí vo veku  6 až 10 rokov.
Detské spevácke zbory účinkovali na koncertoch, festivaloch a súťažiach nielen na Slovensku, ale aj vo viacerých štátoch Európy a v zámorí - v Belgicku, Veľkej Británii, Turecku, Švajčiarsku, Španielsku, Holandsku, Grécku, Juhoslávii, Taliansku, Vatikáne, Poľsku, Ukrajine, Maďarsku, Česku, Fínsku, Francúzsku a na opakovanom turné v 13 štátoch Mexika. V rokoch  1996 a 2003 absolvovali koncertné zájazdy do Ríma, kde spievali u Svätého Otca Jána Pavla II. vo Vatikáne.
Na svojom konte majú spolu 22 zlatých, 11 strieborných a 5 bronzových medailí z domácich a svetových súťaží.
Najviac si zbory vážia dvojnásobné víťazstvo na medzinárodnej súťaži v Olomouci, 1.a 3. cenu zo svetovej súťaže v anglickom Llangollene, 1. cenu CUM LAUDE z Neerpeltu v Belgicku, 1. cenu  zo svetovej súťaže vo Washingtone v USA v roku 2015, víťazstvo v sakrálnej kategórii na svetovej súťaži Claudia Monteverdiho v Benátkach v roku 2016 a najnovšie úspechy z tohto leta - zlatú medailu zo súťaže sakrálnych skladieb v Grécku v Preveze a zlatú medailu a I. miesto z medzinárodnej súťaže VOCE MAGNA v Žiline.
Hlasovým pedagógom zborov je Iveta Matyášová. Klaviristkou oboch zborov je Amália Semanová.
Umeleckou vedúcou a dirigentkou oboch koncertných zborov je Viera Džoganová.
50. ročník krajskej súťaže detských speváckych zborov Mládež spieva 2019, ktorý z poverenia Ministerstva kultúry SR a Ministerstva školstva, vedy, výskumu a športu SR vyhlásilo Národné osvetové centrum, organizačne pripravilo Zemplínske osvetové stredisko v Michalovciach.
Podujatie Mládež spieva 2019 z verejných zdrojov podporil Fond na podporu umenia.
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