Tlačová správa

Výstava študentských plošných a priestorových výtvarných prác študijného odboru odevný dizajn


Zemplínske osvetové stredisko Vás pozýva na výstavu prác študentov Strednej odbornej školy obchodu a služieb v Michalovciach, v odbore odevný dizajn. Výstava je sprístupnená od 14. 01. 2015 v galérii Zemplínskeho osvetového strediska a potrvá do 30. 01. 2015.


Výstava spojená s módnou prehliadkou sa koná pri príležitosti 10. výročia zaradenia študijného odboru Odevný dizajn do školského vzdelávacieho programu školy. Návštevníci galérie majú možnosť vidieť plošné a priestorové výtvarné práce žiakov, prostredníctvom ktorých Vám predstavia tvorbu v priebehu štúdia pod vedením svojich pedagógov. Rôzne druhy výrobkov, ktoré sa nám predstavujú v dekorácii tradičnej a netradičnej techniky, sú zhotovené plstením, maľovaním na hodváb a sklo. Vzhliadnuť môžete aj ručne zhotovené šperky.


Absolventi tohto odboru, ktorý je vhodný pre žiakov s výtvarným a estetickým cítením, sú kreatívni výtvarníci. Štúdiom rozvíjajú samostatné výtvarné myslenie, presadzujú nové, netradičné myšlienky pri navrhovaní a realizácii odevov a kostýmov.

 
Vstupné: deti: 0,20 Eur

                          dospelí: 0,40 Eur

Galéria je otvorená denne, pondelok až piatok od 9:00 – 17:00 hod.

Kontakt: Zemplínske osvetové stredisko v Michalovciach, www.zosmi.sk
http://www.zosmi.sk/?udalost=279
