
ZEMPLÍNSKE  KULTÚRNE  CENTRUM  A  HVEZDÁREŇ
Gorkého 1, 071 01 Michalovce
KULTÚRNE ZARIADENIE KOŠICKÉHO SAMOSPRÁVNEHO KRAJA
AMFO  2021
         propozície regionálnej súťaže a výstavy amatérskej fotografie 
okresov Michalovce a Sobrance
  Charakteristika :
  AMFO  je najstaršia a najväčšia  súťaž svojho druhu na Slovensku. Svojim charakterom – je  to trojstupňová  postupová (regionálna, krajská a celoštátna) súťaž a výstava amatérskej fotografie. V každom ročníku súťaže, NOC vyhlasuje odporúčanú temu, ktorá nie je povinná. Súťaž sa koná v autorskej tvorbe vlastných fotografií vytvorených pre vlastnú potrebu, nie pre komerčné a propagačné účely. 
Odporúčaná téma pre 49. ročník súťaže je RODINA. 
Poslanie: 
Hlavným poslaním  súťaže je vytvoriť podmienky pre porovnanie a zhodnotenie výsledkov súčasnej tvorby amatérskych fotografov na Slovensku. Verejná prezentácia súťažných prác na výstavách je motiváciou a podnecovaním záujmu širokej verejnosti o fotografie rôzneho regionálneho pôvodu, pestrého tematického, žánrového zamerania,  formálneho a technického spracovania. 
Súťaž napomáha rozvíjať záujmy, umeleckú kreativitu, nadanie a technické schopnosti v oblasti amatérskej fotografickej tvorby. Vytvára priestor na fotografické dokumentovanie a umelecké stvárnenie skutočnosti, na autorské vyjadrenie názorov, postojov, skúseností amatérskych fotografov, jednotlivcov i kolektívov.  Spolu s ďalšími konzultáciami, diskusiami a výmenou skúseností prispieva k prepájaniu fotografickej komunity, podporuje rôznorodosť prístupov, šírenie nadšenia pre fotografiu a rozvoj amatérskej fotografie na   Slovensku.
Adresa organizátora  regionálnej súťaže:   
Zemplínske kultúrne centrum a hvezdáreň , Gorkého 1, 07101 Michalovce
Uzávierka súťaže: 13.4.2021 – do tohto termínu sa treba zaregistrovať na webovej stránke NOCky v sekcii – súťaže – Amfo – prihlasiť sa ....
Termín vernisáže : 21.4.2021 o 16.00 hod.
Trvanie výstavy :
  do  13.5.2020
Miesto konania : 
  Galéria ZOS
Priebeh súťaže
Kategorizácia účastníkov:
Do okresnej - regionálnej súťaže sa môžu zapojiť  amatérski fotografi z Michalovského a Sobranského okresu. Súťaž sa člení podľa vekových a formálnych kritérií. Každý súťažiaci môže svoje diela prihlásiť do jednotlivých kategórií.
Skupiny súťažiacich :
1.  skupina – autori do 15 rokov
a)   čiernobiela  
b)   farebná fotografia 
2.  skupina  – autori od 15 do 25 rokov
a)  čiernobiela  
b)  farebná fotografia 
 3. skupina  - autori nad 25 rokov (okrem poslucháčov a absolventov VŠ štud. odboru fotografia)
a)  čiernobiela  
b)  farebná fotografia
Bez rozlíšenia veku:
c)  kategória: cykly a seriály
d) kategória: experiment (rozumie sa dielo, ktoré hľadá nové prístupy k fotografickému médiu či skúma podstatu fotografie a jej hraníc. Môže využívať presahy do iných médií, alternatívne fotografické techniky, inštalácie ...
Organizačné zabezpečenie a riadenie súťaže:
            a) Súťaž je organizovaná na niekoľkých úrovniach – regionálne, krajské a celoštátne kolo. Zemplínske kultúrne centrum a hvezdáreň je organizátorom regionálneho kola. 
b) Limit pre prihlásenie jednotlivých diel je maximálne  3 čiernobiele fotografie, 3 farebne fotografie, 1 súbor v kategórii Cykly a seriály a 1 subor v kategorii experiment*. od jedného autora. Limit pre kategóriu Cykly a seriály je minimálne 3 a maximálne 5 fotografií obsahovo i formálne jednotných. 
*v kategórii experiment je možné nahrať maximálne 10 fotografií a stručne objasniť ich zámer . V prípade vytvorenia originálneho artefaktu je potrebné ho zdokumentovať a nahrať ako digitálnu fotografiu, pričom je potrebné na výstavné účely odovzdať originál. 
Do súťaže je možné zaslať len diela, ktoré sa nezúčastnili žiadneho ročníka tejto súťaže. Z regionálnej súťaže postupujú ocenené a porotou odporúčané fotografie do krajského kola.
Podmienky, zásady súťaže, účasti a prihlasovanie:
            Na súťaži sa môže zúčastniť každý tvorca fotoamatér, občan Slovenskej republiky. 
Do základného kola súťaže sa súťažiaci prihlasuje podľa miesta svojho bydliska, alebo pôsobenia. Ak sa v mieste jeho bydliska/pôsobenia neuskutoční základné kolo, môže sa prihlásiť do základného kola v inom regióne daného kraja, ak s tým budú súhlasiť organizátori.
Do súťaže sa prihlásite vyplnením elektronického formulára* na stranke Národného osvetového centra: https://www.nocka.sk/chcemsaprihlasit 
*video návod , ako sa  prihlásiť do sútaže nájdete v prílohe 
1) Súťažiaci sa prihlasuje do vekových skupín a kategórií podľa veku, ktorý dosiahol v roku vzniku fotografie. Fotografia nesmie byť staršia ako 3 roky.  Prihlasujete fotografie, ktoré vznikli v rokoch 2017 - 2021
2) Podmienkou účasti v súťaži je predloženie autorskej fotografie  zodpovedajúcej základným kritériám tvorby a vnímania fotografie. 
3 ) Do súťaže je možné zaslať len diela, ktoré sa nezúčastnili na žiadnom inom ročníku súťaže AMFO. 
4 ) Nie je možné prihlásiť ani diela zobrazujúce násilie, alebo iné javy a činy proti ľudskosti a humanizmu. 
5 )  Pre súťaž čiernobielych i farebných fotografií je určený formát 30 x 40 cm, aj 30 x 45 cm a jeho odvodeniny pri zachovaní dlhšej strany, ako aj štvorcový formát  30 x 30 cm. 
6 ) Identifikačné údaje - na rube každej fotografie musí byť v pravom dolnom rohu na štítku uvedené: meno, priezvisko, adresa a vek autora, e - mailová adresa, názov fotografie, rok jej vzniku, súťažná skupina a kategória, sídlo regionálneho osvetového strediska. (Štítky sú súčasťou propozícií, v prílohe).  Informácie nesmú byť na prednej strane fotografie. 
7) Limit pre kategóriu Cykly a seriály je minimálne 3 a maximálne 5 fotografií obsahovo i formálne jednotných.
8) Každý autor je povinný čitateľne označiť svoje súťažné totografie na rube identifikačným štítkom, ktorý obsahuje : meno a priezvisko, adresu a vek autora, názov prezentácie, rok jej vzniku i kategóriu.
Hodnotenie súťaže
1. Porota súťaže navrhuje fotografické diela na postup. Organizátor súťaže rozhodne, ktoré fotografické diela budú tvoriť obsah výstavy.
Kritériá hodnotenia: 
1. umelecko-tvorivé 
- výber témy: konvenčnosť alebo objavnosť, tvorivosť, náhodnosť výberu témy alebo dlhodobejšia koncepčná práca, 
- zachytenie správneho okamihu: náhoda alebo príprava na tento moment, pozorovanie, nebezpečie atraktivity témy, 
- opodstatnenosť výberu formy zobrazenia: čiernobiela fotografia, farebná fotografia, formálne i obsahové odôvodnenie, adekvátnosť a vhodnosť uprednostnenia jednej z foriem, 
- kompozícia obrazu: práca so svetlom, línie, tvary, krivky, objekt v priestore, veľkosť záberu, dôležitosť jednotlivých prvkov pre celkovú atmosféru fotografie, 
-výber prostredia, lokality: napríklad príroda, architektúra, zachovanie predkamerovej skutočnosti, alebo jej pretváranie, zásahy pred záberom alebo po snímaní v postprodukcii, počítačová manipulácia, úprava, problém verifikácie, zachovanie prirodzeného vzhľadu fotografie, experimentálne techniky, ich odôvodnenie, 
- záznam videného v určitom čase na určitom mieste: záznam, konštatácia, umelecká a estetická hodnota alebo len informatívna funkcia, splnenie zámeru a cieľa autora, 
- adekvátnosť použitia výrazových prostriedkov pre zobrazenie myšlienky, významu a posolstva fotografie alebo série fotografií, zrozumiteľnosť pre diváka, invenčnosť, tvorivosť, jedinečnosť záberov, 
2.. technické (v závislosti od veku autora a žánru hodnoteného filmu) 
- technická kvalita záberu (ostrosť, v prípade neostrosti jej význam), 
- technická kvalita tlače (papier, zachovanie farebnosti, správnej tonality), 
- výber formátu, jeho opodstatnenosť pre význam záberu, 
3. odborné (pri reportážnej a dokumentárnej fotografii) 
- zverejňovanie pravdivých a overených informácií: zachovanie autenticity, bez zásahu pri spracovaní, 
-  odborný, informatívny prínos záberu, 
- zrozumiteľnosť a význam záberu. 
Pozn./ Organizátorom krajského kola súťaže je Spišske osvetové stredisko
Propozície regionálneho i krajského kola súťaže amatérskej fotografie sa riadia propozíciami 49. ročníka celoštátnej súťaže AMFO 2021, ktoré sú zverejnené na stránke: http://www.nocka.sk/osvetova-cinnost/propozicie  - organizátorom celoštátneho kola je Turčianske kultúrne stredisko v Martine a uskutoční sa 5.-7.11.2021 v Slovenskej národnej knižnici v Martine. 
Kontakt: 
Marianna Chvastová, 
Zemplínske kultúrne centrum a hvezdáreň Michalovce 071 01, Gorkého 1
marianna.chvastova@zosmi.sk, www.zosmi.sk 
056/ 644 13 48, 0918 908 310

